

Informační text o nové službě pro čtenáře knihovny

Možno využít pro informační email nebo pro umístění na webové stránky knihovny.


Nabízíme 600 000 svazků českých knih a časopisů online


Vážení čtenáři knihovny…..
nenašli jste požadovanou knihu v knihovně knihkupectví, v antikvariátu ani v internetovém obchodě? Pravděpodobně se může jednat o dílo nedostupné na trhu (DNNT), které vám nyní KNIHOVNA… umožňuje v digitalizované podobě zpřístupnit online. Tuto službu mohou zdarma využít všichni uživatelé knihovny s platnou registrací.

Díla nedostupná na trhu zahrnují plné texty knih vydaných na území ČR před více než 20 lety a časopisů i novin vydaných před více než 10 lety. Jedná se o dokumenty chráněné autorským právem (tj. neuplynulo 70 let od smrti autora). Kromě toho jsou přístupné i plné texty starších knih a časopisů dokumentů, které jsou z hlediska autorského práva volné. K dispozici je přibližně 600 000 digitalizovaných svazků.

Digitalizované knihy a časopisy budete moci využívat pomocí dálkového přístupu z Vašeho počítače nebo tabletu připojeného k internetu. Přístup je možný prostřednictvím portálu Knihovny.cz nebo České digitální knihovny (ČDK).

Základní podmínky využívání služby NDK-DNNT:
· Zobrazené texty knih a časopisů lze pouze číst.
· Nelze zhotovit tištěnou nebo digitální kopii zobrazených textů. 
· Služba DNNT je bezplatná
· Pokud bude zjištěno porušování autorských práv, bude služby pozastavena až do odvolání. Knihovna je zavázaná poskytnout kolektivním správcům autorských práv součinnost při zjišťování totožnosti registrovaného čtenáře. 
· Knihovna … uchovává identifikační údaje registrovaného čtenáře po dobu 1 kalendářního roku následujícího po ukončení jeho registrace. 
· Národní knihovna ČR zpracovává a uchovává osobní údaje registrovaného čtenáře v souvislosti s využitím služby DNNT po dobu 1 kalendářního roku následujícího po využití služby. Jedná se o identifikační údaje, relace připojení, historie přihlášení a logy.

Podrobné informace o službě NDK-DNNT najdete na https://dnnt.cz/
Pokud máte zájem o zapojení do služby DNNT a souhlasíte s výše uvedenými podmínkami, prosíme o vyjádření zájmu o tuto službu. (například odpovědí na tento email s textem: Mám zájem o zapojení do služby DNNT) Po uzavření smlouvy s Národní knihovnou ČR obdržíte přístupová práva do služby DNNT a budeme Vás informovat o dalším postupu.
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